

ISTANBUL Nova godina 2025

Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - Novi Sad-Beograd-Niš

Polazak iz Novog Sada (AS VOJVODINA) i iz Beograda (SAVA CENTAR); polazak je u ranim popodnevним satima oko 14h/15h. Vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2.. dan - ISTANBUL

Dolazak u **Istanbul** u prepodnevним časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog lokalnog vodiča / Starog jezgra Istanbula, **Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu...** Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Opciono, pešačko razgledanje dela grada: **Laleli džamija, Bajazitov trg, Kapali čaršija...** Noćenje.

3.. dan - ISTANBUL - VELIKA TURA

Doručak. Fakultativni obilazak „od prestonice Novog Rima do stvaranja Otomanske imperije“: **Čemberlitaš** - stub sa obručima iz vizantijskog perioda, **Hipodrom** - nekadašnje središte grada, **Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija** - jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, **Aja Sofija** - nekadašnja najveća crkva sveta. **Topkapi palata**, sedište osmanske imperije - dolazak u prvo dvorište. Individualno, šetnja kompleksom uz razgledanje **relikvija, Bagdadskog paviljona, izložbe oružja...** Slobodno vreme. Noćenje.

Fakultativni **DOČEK NOVE 2025. GODINE. A EVO I PREDLOGA:**

1.Krstarenje Bosforom sa bogatom večerom i programom. Zabava... U ponoć će se brod zaustaviti ispod **Fatihovog mosta** na granici Evrope i Azije i putnici će imati prilike da uživaju u spektakularnom **vatrometu** sa evropske i azijske strane grada. **PRIJAVA OVOG PROGRAMA JE OBAVEZNO U AGENCIJI I TO ZAKLJUČNO SA 10 DANA PRE POLASKA NA**

PUTOVANJE!

2.Nacionalni turski restoran sa večerom i zabavnim programom.. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folklora turske nacije... U individualnoj režiji!

3.Taksim - najpoznatiji trg „savremenog“ evropskog dela Istanbula... sa najvećim šetalištem kojim dnevno prođe oko 2.000.000 ljudi... Ova ulica i trg prepuni su kafića, restorana, diskoteka i klubova gde možete potražiti zabavu za doček Nove godine... U individualnoj režiji

4.. dan - ISTANBUL - BOSFOR - VASELJENSKA PATRIJARSIJA

kasniji doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, ili oko 11h organizovanje fakultativnih aktivnosti: odlazak u kvart **Fener** i poseta **Vaseljeskoj patrijaršiji**. Dnevno **krstarenje Bosforom** uz razgledanje grada: **Zlatni Rog** - najljepši deo Istanbula, **Galata most** i **Galata kula**, **Džamija Selimija**, **Dolmabahče palata** - poslednje sedište sultana, **Beşiktaş** - kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, **Ortokoj kvart**, **Rumenli hisar** - čuvena vizantijska tvrđava, **Jedi kule** (sedam kula), **Devojačka kula**, **Jildiz palata**,... Slobodno vreme uz preporuku da se prošetate divnom Ištiklal ulicom i Taksimom. Individualni povratak u hotel. Uveče, fakultativni odlazak na večeru u orijentalni restoran sa programom (trbušni ples). Noćenje.

5.. dan - ISTANBUL - DOLMABAHCE

Doručak i odjava iz hotela do 9h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili fakultativna poseta **palati Dolmabahče**, poslednjem sedištu sultana. Obilazak palate koja je izgrađena po ugledu na raskošne evropske dvorove, a opet sa originalnim konceptom i sadržajima koji su bili preko potrebni za život jednog sultana. Podeljena je na dva dela, haremluk (ženski) i Salemluk (muški). Nakon obilaska raskošne palate, sledi slobodno vreme do polaska ka Srbiji. Polazak ka Srbiji u kasnim popodnevnim satima. Sledi noćna vožnja preko Bugarske.

6.. dan - NIŠ - BEOGRAD - NOVI SAD

Dolazak u Nis, Novi Sad i Beograd u prepodnevnim satima. **Kraj putovanja.**

Opis

• **ISTANBUL Aranžmani - [Doček Nove godine](#)**

- **Istanbul** - grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad .
- Danas ovaj velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet

trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.

- Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo - nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane.
- **Istanbul** putovanje se realizuje tokom cele godine.
- Proverite i **rezervišite** neko od naših [Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025](#)

Cenovnik

PAKET ARANZMAN (autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom)

Termin putovanja	Hotel	Paket sa polaskom iz Specijal sa polaskom	
		Novog Sada, Beograda	iz Novog Sada, Beograda
29.12. - 03.01.2025.	Htl 3*	189€	169€
	Htl 3* superior	209€	189€
	Htl 4*	229€	209€

SPECIJALNA PONUDA JE OGRANICENA BROJEM MESTA PO POLASKU!
Umanjenje za polazak iz Nisa je 5€ na cene iz cenovnika

FAKULTATIVNI IZLETI:

• **USKORO CENE ZA FAKULTATIVNE IZLETE**

• **ISTANBUL BY NIGHT“**

• Za ljubitelje večernjeg ambijenta grada, obilazak Taksim trga, šetnja glavnom trgovačkom ulicom evropskog modernog dela grada - Istiklal, do Galata kule i Galata mosta. U cenu je uključeno: Odlazak metroom do Taksima, povratak tramvajem do hotela, pratnja lokalnog vodiča, servis lokalne agencije „L tour“ **Cena: €**

• **CARIGRAD - Od prestonice Novog Rima do stvaranja centra Otomanske imperije (3**

sata) Obilazak: trgova Čemberlitaš, Hipodrom, Plava džamija i Aja Sofija (1,5 h obilazak crkve) najveća hrišćanska bogomolja, Na mestu crkve koju je izgradio Teodosije II a koja je izgorela u vreme vladavine cara Justinijana 532. godine sagrađena je i otvorena samo pet godina kasnije Sveta Sofija. Ona je postala crkva u kojoj se odvijalo krunisanje vizantijskih careva, još se mogu videti: Natpis ispred crkve Svete Sofije, nekoliko zidnih mozaika u samoj crkvi, mesto krunisanja vizantijskih careva, grob cara Konstantina... **Cena: - u cenu su uključeni navedeni obilasci, ulaznica za Aja Sofiju i slušalice, pratnja lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera**

• **TOP KAPI PALATA (1,5 h obilazak)-** izgradnju Topkapi sarayi-a Mehmed II Osvajač započeo je 1472. godine i trajala je šest godina, ali je i kasnijih vekova svako od sultana prema svojim htenjima prepravljao i dograđivao određene objekte. Zvanična rezidencija bila je do sredine 19. veka, a postala je muzej državnim ukazom 1924. godine. Palatu čini nekoliko stotina prostorija, ali samo najznačajnije su danas dostupne posetiocima, Prvo dvorište, u koje se ulazi kroz Imperijalnu kapiju, sa leve strane su bile štale, riznica livreja i džamija. Dalje niz dvorište nalazi se građevina sa duplim kupolama gde je nekada bio smešten Savet vezira, U trećem dvorištu palate nalazila se prestona dvorana koja se koristila za prijeme stranih izaslanika, a u nastavku je bila biblioteka. U četvrtom dvorištu, poznatijem kao „vrt lala“, na ivici terase uzdiže se kula, nekadašnja apoteka carske palate, a malo dalje je paviljon Mustafa paše, građen u najboljoj staroturskoj tradiciji i izvanredno dekorisan, Na kraju terase s desna može se uživati u prelepom pogledu na Bosfor i zaliv Zlatnog roga. - **Cena: U cenu je uključen obilazak palate, slušalice, ulaznica, pratnja lokalnog vodiča i service fee lokalne agencije ino partnera**

• **KRSTARENJE BOSFOROM SA POSETOM VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI** - Krstarenje Bosforom započinje sa pristaništa koje se nalazi u kvartu grada Sirkeči, nedaleko od istoimene železničke stanice. Krstarenje traje oko 2 sata tokom kojih se razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada. Našim putnicima koji budu na krstarenju obezbeđen je i vodič koji će na adekvatan način upoznati sve prisutne sa kulturno istorijskim spomenicima koji se prema programu budu razgledali. Pre krstarenja dolazi se do dela grada koji se naziva Fener. U Feneru će se posetiti sedište Vaseljenske Patrijaršije - „patrijaršija nad patrijaršijama“. Obilazi se crkva Sv. Georgija iz 19. veka. Upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. veku. **Cena: Obilazak uključuje prevoz autobusom, krstarenje, pratnju lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera.**

• **REPRIZA DOČEKA NOVE GODINE 01.01.2024. - ORIJENTALNI RESTORAN „GAR“**- restoran se nalazi u delu grada Yenikapi i predstavlja jedan od najpoznatijih orijentalnih restorana Istanbula. Program počinje u 21.00h i traje do ponoći. Pre samog programa služi se večera koju sačinjavaju tradicionalni turisku specijaliteti. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folkloru turske nacije. **Cena:**

• **DOLMABAHCĀ PALATA** - poslednje sedište sultana, izgrađena je između 1842. i 1856. godine. Dolmabahče je sagrađena po planovima arhitekta Bajlana. Palata sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Stil je mešavina baroka, rokokoa i imperijalnog turskog stila. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. Palata se može posetiti u okviru grupnih poseta i postoje dva obilaska: Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u kojoj je preminuo Mustafa Kemal Ataturk, 10.11.1938. godine, u 9:05 časova. Svi satovi u palati su zaustavljeni i pokazuju to vreme. **Cena: Obilazak uključuje prevoz autobusom, ulaznicu za posetu Selamluku, muzej satova, staklenipaviljon, pratnju lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera.**

• **DOČEK NOVE GODINE - KRSTARENJE I** Doček nove godine na Bosforu, na granici Evrope i Azija. Krstarenje započinje od Galata mosta i luke Eminonu. Vožnja moreuzom do Mramornog mora. Krstarenje pored devojačke kule, jednog od simbola Istanbula, Selimije i čuvene stanice Hajdarpaša sve do živopisnog kvarta Kadikvoja. Slobodno vreme za šetnju, večeru i uživanje u ambijentu najlepšeg azijskog gradskog kvarta. Nakon toga ukrcavanje na brod i krstarenje do prvog bosforskog mosta. Dočke nove godine na moru odakle se pruža sjajan pogled na vatromete koji se ispaljiju širom grada sa evropske i azijske strane. Lagani povratak u luku Eminonu, uz uživanje u pogledu na svetla Istanbula, druženje i muziku. **Cena uključuje:** transfer hotel-luka krstarenje i brodske takse i vodičke usluge. **Cena ne uključuje:** piće na brodu. **Cena:**

• **DOČEK NOVE GODINE - KRSTARENJE II** - Brod je panoramskog tipa sa velikim staklima pogodnim za razgledanje u toku vožnje. Na donjoj palubi, pored sedećih mesta nalazi se i plesni podijum gde će biti program animacije trbušnog plesa. Program traje od oko 21:30h, kada je polazak broda iz luke, do oko 2h, kada je povratak broda u luku. Krstarenje započinje iz Zlatnog Roga (Golden Horn), preko Sirkeđzija, Ortakvoja, Alibejkvoja i Jildiztepe do mostova - Sultan Mehmeda i Fatih Paše, gde se brod okreće i polagano vraća u luku. Tačno u ponoć nalazimo se ispod Fatih mosta, koji povezuje evropsku i azijsku stranu i kod čuvene diskoteke Lajla (najveće u Istanbulu, odakle se pruža veličanstveni pogled na vatromet i sa evropske i sa azijske strane). Pored tradicionalnog programa na brodu će biti i DJ koji će ispunjavati muzičke želje klijenata. **Doček Nove godine porazumeva:** transfer hotel-marina-hotel, svečanu večeru uz **neograničenu** konzumaciju domaćeg alkoholnog i bezalkoholnog pića, muzički program, trbušni ples... **Cena: (obavezna prijava u agenciji i to minimum 10 dana pre putovanja!)**

NAPOMENA U VEZI PRTLJAGA:

• Prtljag putnika na polasku iz Srbije kao i u povratku je ograničen na 1 kofer do 20 kg i jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi u odlasku i povratku. U slučaju viška prtljaga, prevoznik ili agencija neće primiti višak ili će naplaćivati preko dozvoljene mase 1 euro po kilogramu. unutrašnjost autobusa dozvoljeno je uneti samo torbice, tašne sa ličnim dokumentima- lični prtljag. KONTROLU VRŠI VOZAČ AUTOBUSA.

Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka turistička klasa, kompletna oprema, klima, audio-video)
- smeštaj u odabranoj kategoriji hotela u centru Istanbula na bazi 3 noćenja sa doručkom (samoposluživanje/"buffet")
- smeštaj u 1/2 i 1/2+1 „standard/economy“ sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja; 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva - fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl., što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
- panoramski obilazak Istanbula prema programu putovanja
- usluge profesionalnog turističkog vodiča
- organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

- sve ostale nepomenute usluge
- ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
- obavezno međunarodno zdravstveno, putno osiguranje (može se kupiti u agenciji)
- doplatu za jednokrevetnu sobu - 3*55 €; 4* 85 €
- doplatu za dodatno sedišta u autobusu - 90 €
- **Fakultativni program i razgledanja koja su navedena u programu**
- Za sve fakultativne programe potreban je minimum od 30 prijavljenih; Za sve programe se prijavljuje na licu mesta.
- Cene fakultativnih sadržaja su date u opisu koji je sastavni deo programa putovanja.

Popusti - doplate

- doplatu za jednokrevetnu sobu - na upit
- doplatu za dodatno sedišta u autobusu - na upit
- redosled sedenja u autobusu se isključivo pravi prema datumu prijave. Moguće je doplatiti sedišta u II i III redu po ceni od 15 € po osobi, i u IV i V redu po ceni od 10 € po osobi. Postoji i mogućnost biranja ostalih sedišta ukoliko su raspoloživa, po ceni od 7 € po osobi. Ukoliko na put ide dupli autobus (dubledecker), doplatna sedišta se nalaze na donjoj platformi (dakle II, III i IV red).

Napomene

- **ZAUSTAVLJANJE RADI USPUTNIH ODMORA PREDVIĐENO JE NA SVAKIH 4 DO 4,5 SATA VOŽNJE NA USPUTNIM STAJALIŠTIMA, A U ZAVISNOSTI OD RASPOLOŽIVOSTI KAPACITETA STAJALIŠTA I USLOVA NA PUTU.**
- **NAPOMINJEMO DA JE PUTOVANJE GRUPNO, I TOME JE SVE PODREĐENO.**

PREMA TOME POTREBNO JE JASNO SAGLEDAVANJE SITUACIJE DA SU U VOZILU, MUZIKA I FILMOVI KOJI SE PUŠTAJU, NEUTRALNI PO SVOM SADRŽAJU, TEMPERATURA U VOZILU NE MOŽE SE INDIVIDUALNO ZA SVAKO SEDIŠTE PODEŠAVATI, I IMAJTE U VIDU DA ONO ŠTO JE ZA NEKOGA TOPLO, ZA DRUGOG JE HLADNO I SL. DAKLE, **ZA GRUPNO PUTOVANJE POTREBNO JE PUNO RAZUMEVANJE MEĐU PUTNICIMA I OSEĆAJ KOLEKTIVIZMA.**

- Mole se putnici **da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima** u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
- Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga.
- Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu **“tax free”**, pa Vas molimo da to imate u vidu.
- Dva dana pre polaska organizator putovanja šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska.
- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
- Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.
- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu)
- Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.
- Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 5 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti

- nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...)
- Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.
 - Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja, niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležaj i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge.
 - Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.
 - **Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva vaša putovanja, jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete, kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.**
 - Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU, odnosno teritoriju države u koju putuje.
 - U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
 - Za sve informacije date usmenim ili telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja.

ORGANIZATOR PUTOVANJA FT licenca OTP 70/2021 kategorije A.

Ovlaceni subagent Globus travel shop.